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Oplegnota Kamervragen Suppletoire Begroting 
Prinsjesdag 2023 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de suppletoire begroting 2023 op Prinsjesdag van BZK (VII), 
KR (IV), het Gemeentefonds (B) en het Provinciefonds (C) zijn schriftelijke 
Kamervragen vanuit de Kamercommissies BZK, KR en Digitale Zaken gesteld. De 
vragen en antwoorden vindt u in de bijlagen. Uiterlijk 29 september worden de 
antwoorden aangeboden aan de Tweede Kamer.  

Geadviseerd besluit 
• MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de 

aanbiedingsbrief. De vragen over uw beleidsterrein betreffen BZK (VII en 
Gemeentefonds). 

• StassBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden. De 
vragen over uw beleidsterreinen betreffen Digitale zaken (VII) en KR (IV). 

 
Uw eventuele opmerkingen zullen worden verwerkt en na uw akkoord uiterlijk 29 
september (deadline van TK) a.s. met digitale handtekening van MinBZK naar de 
Tweede Kamer verstuurd worden. 

Kern 
Over de suppletoire begroting Prinsjesdag 2023 zijn 34 vragen over BZK (VII), 9 
vragen over KR (IV), 1 vraag over Gemeentefonds (B) en 14 vragen voor Digitale 
zaken waarvan 3 vragen voor BZK (3 JenV en 1 EZK). Over de Staten-Generaal 
(IIA), Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad 
(IIB) en het Provinciefonds (C) zijn geen vragen gesteld.   
 
De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën. De Kamervragen 
van Digitale Zaken zijn parallel de lijn in naar de bewindspersonen van EZK en 
JenV. Eventuele wijzigingen worden verwerkt voor verzending.  

Toelichting 
De schriftelijke Kamervragen m.b.t. BZK (VII) gaan met name over wonen, 
woningbouw, de woningbouwimpuls, de huurtoeslag en bouwen & energie. Vraag 
26 is gelijk aan vraag 155 van de Kamervragen van de AFB. Deze vraag is al 
volledig afgestemd met DGVB en min BZK.  
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De schriftelijke Kamervragen m.b.t. KR (IV) gaan met name over de Tijdelijke 
Werkorganisatie, het BES-fonds en de Herdenking Slavernijverleden.  
 
De schriftelijke Kamervraag m.b.t. gemeentefonds gaat over de Specifieke 
Uitkering Kansrijke Wijken.   
 
De schriftelijke Kamervragen m.b.t. Digitale Zaken gaan met name over de 
omgevingswet, Europese digitale identiteit en ICTU.  
 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd 
 
Bijlagen 
 

Volgnummer Naam 

1 Beantwoording schriftelijke Kamervragen suppletoire begroting 
Prinsjesdag BZK (VII) 

2 Beantwoording schriftelijke Kamervragen suppletoire begroting 
Prinsjesdag KR (IV) 

3 Beantwoording schriftelijke Kamervragen suppletoire begroting 
Prinsjesdag Gemeentefonds (B) 

4 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 
suppletoire begroting Prinsjesdag  BZK, het Gemeentefonds en KR 

5 Beantwoording schriftelijke vragen Kamercommissie Digitale Zaken 
suppletoire begroting Prinsjesdag BZK (VII), EZK (XIII) en JenV 
(VI) 

6 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 
suppletoire begroting Prinsjesdag (VII), EZK (XIII) en JenV (VI) 
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